
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ñïåö. êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Âòîðî êîíòðîëíî ïî ÄÑ (òåîðèÿ), 12.12.2014
ñïåö. Èíôîðìàöèîííè ñèñòåìè

Çàä. 1. Íåêà Z å ìíîæåñòâîòî íà öåëèòå ÷èñëà. Âÿðíî ëè

å, ÷å ìíîæåñòâîòî A ïî-äîëó å èçáðîèìî? Îáîñíîâåòå ñå!

A =
∞

⋃
n=0

Z × {2n,2n + 1}

Çàä. 2. Â åäíà ñïåöèàëíîñò íà ÔÌÈ èìà 80 ÷îâåêà è âñåêè

îò òÿõ òðÿáâà äà èçáåðå ïîíå åäíà îò èçáîðíèòå äèñöèïëè-

íè Ðåòîðèêà, Ñòåíîãðàôèÿ è Ìàøèíîïèñ. Ïî 40 ÷îâåêà ñà

ñå çàïèñàëè çà âñÿêà åäíà îò òðèòå äèñöèïëèíè, êàòî åä-

íîâðåìåííî çà Ðåòîðèêà è Ñòåíîãðàôèÿ èìà çàïèñàíè 20

ñòóäåíòà, à çà Ðåòîðèêà è Ìàøèíîïèñ è Ñòåíîãðàôèÿ è

Ìàøèíîïèñ - ïî 15. Êîëêî ñòóäåíòà ñà çàïèñàëè è òðèòå

êóðñà?

Çàä. 3. Êîëêî ñà íå÷åòíèòå ÷åòèðèöèôðåíè ÷èñëà, êîèòî

ìîãàò äà ñå îáðàçóâàò îò öèôðèòå 1, 2, 3, 4, 5, 6 è 7, àêî

öèôðèòå íà âñÿêî òàêîâà ÷èñëî ñà ðàçëè÷íè?

Çàä. 4. Ôîðìóëèðàéòå ïðèíöèïà çà áèåêöèÿ.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ:
Åêèïúò.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ñïåö. êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

Á

Èìå:

Âòîðî êîíòðîëíî ïî ÄÑ (òåîðèÿ), 12.12.2014
ñïåö. Èíôîðìàöèîííè ñèñòåìè

Çàä. 1. Íåêà Q å ìíîæåñòâîòî íà ðàöèîíàëèòå ÷èñëà. Âÿð-

íî ëè å, ÷å ìíîæåñòâîòî B ïî-äîëó å èçáðîèìî? Îáîñíîâåòå

ñå!

B =
∞

⋃
n=0

Q × {3n,3n + 1,3n + 2}

Çàä. 2. Êîëêî ñà øåñòöèôðåíèòå ÷èñëà ñ ðàçëè÷íè öèôðè
è áåç âîäåùà íóëà, êîèòî ìîãàò äà ñå îáðàçóâàò îò öèôðèòå

0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 è 7?

Çàä. 3. Â åäèí êëàñ èìà 30 ó÷åíèêà, êàòî îò òÿõ 20 ãîâî-

ðÿò àíãëèéñêè, 15 ãîâîðÿò íåìñêè è ïåòèìà - ôðåíñêè. Àíã-

ëèéñêè è íåìñêè ãîâîðÿò 6 ÷îâåêà, à ïî òðèìà ó÷åíèêà âëà-

äåÿò ñúîòâåòíî àíãëèéñêè+ôðåíñêè è íåìñêè+ôðåíñêè.

Êîëêî ó÷åíèêà ãîâîðÿò è òðèòå åçèêà, àêî å èçâåñòíî, ÷å â

êëàñà âñåêè ãîâîðè ïîíå åäèí îò òåçè òðè åçèêà?

Çàä. 4. Ôîðìóëèðàéòå ïðèíöèïà çà óìíîæåíèå.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ:
Åêèïúò.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ñïåö. êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

Â

Èìå:

Âòîðî êîíòðîëíî ïî ÄÑ (òåîðèÿ), 12.12.2014
ñïåö. Èíôîðìàöèîííè ñèñòåìè

Çàä. 1. Íåêà Z å ìíîæåñòâîòî íà öåëèòå ÷èñëà. Âÿðíî ëè

å, ÷å ìíîæåñòâîòî C ïî-äîëó å èçáðîèìî? Îáîñíîâåòå ñå!

C =
∞

⋃
n=0

{n,n + 1, n + 2} ×Z

Çàä. 2. Êîëêî ñà ÷åòíèòå òðèöèôðåíè ÷èñëà, êîèòî ìîãàò

äà ñå îáðàçóâàò îò öèôðèòå 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 è 9, àêî

öèôðèòå íà âñÿêî òàêîâà ÷èñëî ñà ðàçëè÷íè?

Çàä. 3. Â åäíà ñïåöèàëíîñò íà ÔÌÈ âñåêè ñòóäåíò òðÿáâà

äà çàïèøå ïîíå åäíà îò èçáîðíèòå äèñöèïëèíè Ðåòîðèêà,

Ñòåíîãðàôèÿ è Ìàøèíîïèñ. Ïî 35 ÷îâåêà ñà ñå çàïèñàëè

çà âñÿêà åäíà îò òðèòå äèñöèïëèíè, êàòî åäíîâðåìåííî çà

Ðåòîðèêà è Ñòåíîãðàôèÿ èìà çàïèñàíè 10 ñòóäåíòà, çà Ðå-

òîðèêà+Ìàøèíîïèñ è Ñòåíîãðàôèÿ+Ìàøèíîïèñ - ñúîò-

âåòíî ïî 15, à è òðèòå êóðñà ñà çàïèñàëè 5 ÷îâåêà. Êîëêî

ñà ñòóäåíòèòå â ñïåöèàëíîñòòà?

Çàä. 4. Ôîðìóëèðàéòå ïðèíöèïà çà èçâàæäàíå.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ:
Åêèïúò.
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Ã

Èìå:

Âòîðî êîíòðîëíî ïî ÄÑ (òåîðèÿ), 12.12.2014
ñïåö. Èíôîðìàöèîííè ñèñòåìè

Çàä. 1. Íåêà Q å ìíîæåñòâîòî íà ðàöèîíàëèòå ÷èñëà. Âÿð-

íî ëè å, ÷å ìíîæåñòâîòî D ïî-äîëó å èçáðîèìî? Îáîñíîâåòå

ñå!

D =
∞

⋃
n=1

{n − 1, n, n + 1,} ×Q

Çàä. 2. Êîëêî ñà ïåòöèôðåíèòå ÷èñëà ñ ðàçëè÷íè öèôðè è
áåç âîäåùà íóëà, êîèòî ìîãàò äà ñå îáðàçóâàò îò öèôðèòå

0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 è 8?

Çàä. 3. Â åäèí êëàñ èìà 25 ó÷åíèêà, êàòî îò òÿõ 20 ãîâîðÿò

àíãëèéñêè, 10 ãîâîðÿò ôðåíñêè è ïåòèìà - èñïàíñêè. Àíã-

ëèéñêè è ôðåíñêè ãîâîðÿò 8 ÷îâåêà, ïî äâàìà ó÷åíèêà âëà-

äåÿò ñúîòâåòíî àíãëèéñêè+èñïàíñêè è ôðåíñêè+èñïàíñêè,

à ñàìî åäèí ÷îâåê ãîâîðè è òðèòå åçèêà. Êîëêî ó÷åíèêà íå

ãîâîðÿò íèòî åäèí îò òåçè åçèöè?

Çàä. 4. Ôîðìóëèðàéòå ïðèíöèïà íà Äèðèõëå.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ:
Åêèïúò.


